

Biotage AB (publ)
Kungsgatan 76
SE-753 18 Uppsala
Tel:018-56 59 00
Org nr 556539-3138
www.biotage.com

Bokslutskommuniké för 2007

- Biotage redovisar ett rörelseresultat för helåret 2007 på 42,9 MSEK (6,5 MSEK föregående år). Den positiva utvecklingen av rörelseresultatet har fortsatt även under det fjärde kvartalet och resultatet uppgick till 15,3 MSEK (9,4).
- Årets resultat efter skatt uppgick till 99,4 MSEK (2,8) och till 42,9 MSEK (11,0) för fjärde kvartalet. Under året har aktivering av uppskjutna skattefordringar skett med 54,1 MSEK och med 25,8 MSEK för fjärde kvartalet.
- Nettoomsättningen för helåret 2007 uppgick till 496,4 MSEK (519,5) och under fjärde kvartalet till 134,5 (136,6) MSEK.
Till jämförbara valutakurser och exklusive produktområdet Chem Dev, var ökningen för helåret 3 procent och för fjärde kvartalet 8 procent.
- Resultat per aktie uppgick till 1,12 SEK (0,03) för helåret och till 0,48 SEK (0,12) för fjärde kvartalet.

Kommentar av VD Torben Jörgensen

Vi har under det fjärde kvartalet, med 15,3 MSEK, uppnått det bästa rörelseresultatet någonsin för Biotage. Rörelsemarginalen för kvartalet uppgick till 11,4 procent. För helåret uppgick rörelseresultatet till 42,9 MSEK, med en rörelsemarginal på 8,6 procent, vilket är en avsevärd förbättring jämfört med tidigare år. Resultatet efter skatt uppgick till 99,4 MSEK, varav 54,1 MSEK är hänförligt till aktivering av uppskjutna skattefordringar. Vi har alltså genom den goda resultatutvecklingen börjat få nytta av koncernens stora förlustavdrag på i storleksordningen 1000 MSEK. Försäljningen har under fjärde kvartalet återhämtat sig väl efter det svaga tredje kvartalet och på jämförlig bas sett en tillväxt med 8 procent jämfört med samma period 2006.

Under 2006 och 2007 har vi ägnat betydande kraft åt att integrera och konsolidera tidigare förvärv i syfte att skapa ett lönsamt bolag, vilket vi nu har uppnått. Därför kan vi nu flytta fokus till organisk tillväxt med en fortsatt förbättrad rörelsemarginal. Stora satsningar har gjorts på utveckling av nya konkurrenskraftiga produkter inom båda affärsområdena och vi står därför redo att göra flera större systemlanseringar under första halvåret 2008. Till detta kommer vi att under året lansera ett flertal nya förbrukningsvaror samt ett antal produktuppggraderingar.

Bolagets strategiska utvärdering fortgår enligt plan. Ett antal intressanta, potentiella industriella partners har identifierats och olika alternativ utreds.

Belopp i MSEK	Kvartal 4 2007	Kvartal 4 2006	Helår 2007	Helår 2006
Nettoomsättning	134,5	136,6	496,4	519,5
Kostnad sålda varor	-54,4	-51,7	-190,9	-199,8
Bruttoresultat	80,1	84,9	305,5	319,7
Rörelsens kostnader	-64,8	-75,5	-262,6	-313,3
Rörelseresultat	15,3	9,4	42,9	6,5
Finansiella poster	0,2	0,1	2,9	-0,4
Resultat efter finansnetto	15,5	9,5	45,8	6,2
Skatt	27,4	1,5	53,5	-3,2
Rapportperiodens resultat	42,9	11,0	99,4	2,8

Koncernens resultat, ekonomiska ställning och kassaflöde

Fjärde kvartalet 2007

Koncernens nettoomsättning uppgick till 134,5 MSEK jämfört med 136,6 MSEK för fjärde kvartalet 2006. Till jämförbara valutakurser och exklusive produktområdet Chem Dev, ökade försäljningen med 8 procent.

Koncernens bruttomarginal var 59,6 % (62,1). Bruttovinstmarginalen har påverkats negativt av valutakursförändringar samt av produktmixförändringar.

Rörelsekostnaderna har fortsatt att påtagligt reduceras och uppgår till 64,8 MSEK (75,5).

Investeringarna under fjärde kvartalet 2007 uppgick till 15,8 MSEK (13,5), varav 12,2 MSEK (9,9) är kapitaliserade utvecklingskostnader. Avskrivningarna under fjärde kvartalet 2007 uppgick till 6,4 MSEK (10,7), varav 1,4 MSEK (2,9) utgjordes av avskrivningar på kapitaliserade utvecklingskostnader.

Rörelseresultatet uppgick till 15,3 MSEK (9,4) med en rörelsemarginal på 11,4 procent (6,9)

Finansnettot uppgick till 0,2 MSEK (0,1).

Resultatet efter skatt uppgick till 42,9 MSEK, motsvarande 0,48 SEK per aktie, jämfört med 11,0 MSEK 2006, motsvarande 0,12 SEK per aktie.

Kassaflödet från den löpande verksamheten minskade till 12,6 MSEK (28,0).

Detta är en effekt av ökat rörelsekapital på grund av ökande kundfordringar som i sin tur beror på förändrad marknadsmix till kunder med längre betalningsvillkor samt en stark fakturering i slutet av kvartalet.

Helåret 2007

Koncernens nettoomsättning minskade under året med 4 % jämfört med 2006 från 519,5 MSEK till 496,4 MSEK. Till jämförbara valutakurser och exklusive produktområdet Chem Dev, ökade försäljningen med 3 procent.

Koncernens bruttomarginal, 61,5%, är oförändrad jämfört med 2006

Bruttovinstmarginalen har påverkats positivt av fortsatta produktivitetsförbättringar men negativt av valutakurs- och produktmixförändringar.

Rörelsekostnaderna har fortsatt att minska och uppgick till 262,6 MSEK (313,3).

Investeringarna under året uppgick till 52,4 MSEK (43,1), varav 41,8 MSEK (25,5) var kapitalisering av utvecklingskostnader. Avskrivningarna uppgick under 2007 till 31,6 MSEK (38,6), varav 10,8 MSEK (10,7) utgjordes av avskrivningar på kapitaliserade utvecklingskostnader.

Rörelseresultatet förbättrades avsevärt och uppgick till 42,9 MSEK 2007 jämfört med 6,5 MSEK under 2006. Rörelsemarginalen redovisas till 8,6 procent jämfört med 1,2 procent för 2006.

Finansnettot uppgick till 2,9 MSEK (-0,4). Utdelning från det finansiella innehavet i Corbett har erhållits med 5,4 MSEK (6,3).

Under 2007 har aktivering av uppskjutna skattefordringar skett med 54,1 MSEK, vilket resulterat i att koncernens skattekostnad blivit positiv, 53,5 MSEK (-3,2).

Enligt internationell redovisningsstandard skall ett företag vid varje bokslutstillfälle pröva om redovisning skall ske av uppskjutna skattefordringar. En sådan prövning enligt IAS12 har resulterat i att koncernen per 31 december 2007 har aktiverat 54,1 MSEK. Beloppet har gottskrivits årets resultat.

Resultatet efter skatt uppgick till 99,4 MSEK, motsvarande 1,12 SEK per aktie, jämfört med 2,8 MSEK 2006, motsvarande 0,03 SEK per aktie.

Kassaflödet från den löpande verksamheten minskade till 33,7 MSEK (39,9). Detta är en effekt av ökat rörelsekapital på grund av ökade kundfordringar som i sin tur beror på förändrad marknadsmix till kunder med längre betalningsvillkor samt ökade lagernivåer. Rörelsekapitalet har under året utvecklats på ett icke tillfredställande sätt 92,7 MSEK (58,3).

Balansposter

Koncernens likvida medel uppgick per den 31 december 2007 till 31,0 MSEK jämfört med 50,1 MSEK per den 31 december 2006 och beviljade outnyttjade krediter uppgick till 40,2 MSEK jämfört med 38,2 MSEK per den 31 december 2006. Koncernens räntebärande skulder uppgick till 71,9 MSEK jämfört med 76,7 MSEK per den 31 december 2006.

Koncernen redovisar per den 31 december 2007 en total goodwill på 460,6 (471,8) MSEK. Denna är hänförlig till de under 2003 gjorda förvärven av Personal Chemistry och Biotage LLC samt de under 2005 genomförda förvärven av Argonaut och Separtis. Årets förändring beror på valutaeffekter.

Övriga immateriella anläggningstillgångar i form av patent och licensrättigheter uppgick till 26,4 MSEK (31,7) samt balanserade utvecklingskostnader till 70,8 MSEK (40,0).

Under året har en ökning av varulagret ägt rum med 11,5 MSEK, inför introduktionen av flera nya produkter.

Det egna kapitalet per 31 december 2007 uppgick till 796,3 MSEK jämfört med 712,5 MSEK per den 31 december 2006. Koncernens egna kapital har ökat med periodens nettoresultat, 99,4 MSEK, aktierelaterade ersättningar, 1,6 MSEK, och förändrade valutakurser, -17,2 MSEK.

Discovery Chemistry (Läkemedelskemi)

Belopp i MSEK	Kvartal 4 2007	Kvartal 4 2006	Helår 2007	Helår 2006
Nettoomsättning	107,4	110,8	397,6	430,0
Rörelseresultat	11,2	11,2	32,8	29,2

Försäljning per geografisk marknad:

USA	38%	43%	40%	43%
EU-området	47%	44%	45%	42%
Övriga världen	15%	13%	15%	15%
Summa	100%	100%	100%	100%

Nettoomsättningen under fjärde kvartalet uppgick till 107,4 MSEK (110,8) och under helåret 2007 till 397,6 MSEK (430,0).

Till jämförbara valutakurser och exklusive produktområdet Chem Dev, ökade försäljningen med 8 procent under kvartalet och var oförändrad för helåret jämfört med föregående år.

EU-området var den största enskilda marknaden för Discovery Chemistry med 47 % av nettoomsättningen, USA stod för 38 % och övriga världen för 15 %.

Under fjärde kvartalet har försäljningen varit stark inom produktområde Syntes samt för service och support. Den goda utvecklingen för försäljningen av förbrukningsvaror har fortsatt och det nya produktområdet SNAP har haft en kraftigt stigande försäljning.

Bruttovinstmarginalen för fjärde kvartalet var 57,4 % (59,1). Bruttovinstmarginalen har påverkats negativt av valutakurs- och produktmixförändringar.

Rörelseresultatet för fjärde kvartalet uppgick till 11,2 MSEK (11,2) med en rörelsemarginal på 10,4 procent (10,2)

För helåret 2007 uppgick rörelseresultatet till 32,8 MSEK (29,2) med en rörelsemarginal på 8,3 procent (6,8).

De kraftiga satsningar som genomförts för utveckling av nya konkurrenskraftiga produkter har fortsatt under 2007. Under första halvan av 2008 kommer flera nya större produkter att lanseras. Till detta kommer också ett flertal nya förbrukningsvaror samt ett antal produktuppggraderingar.

Biosystems (Genetisk analys)

Belopp i MSEK	Kvartal 4 2007	Kvartal 4 2006	Helår 2007	Helår 2006
Nettoomsättning	27,1	25,8	98,8	89,5
Rörelseresultat	8,0	6,1	26,2	11,0

Försäljning per geografisk marknad:

USA	39%	50%	45%	51%
EU-området	49%	41%	47%	39%
Övriga världen	12%	9%	8%	10%
Summa	100%	100%	100%	100%

Affärsområde Biosystems nettoomsättning ökade under fjärde kvartalet med 5 procent till 27,1 MSEK (25,8). Till jämförbara valutakurser ökade nettoomsättningen med 10 procent. För helåret ökade nettoomsättningen med 10 procent till 98,8 MSEK (89,5). Till jämförbara valutakurser ökade nettoomsättningen med 15 procent.

Den mycket goda försäljningsutvecklingen för affärsområdet fortsätter. Försäljningen av system uppgick till 27 enheter. Efterfrågan av och intresset för Pyrosequencing® teknologin och dess produkter fortsätter att vara god och försäljningen har fortsatt hög tillväxt.

EU-området var den största enskilda marknaden för Biosystems med 49 % av nettoomsättningen. USA stod för 39 % och övriga världen för 12 % av affärsområdets nettoomsättning. Europamarknaden inklusive distributörsförsäljningen har varit mycket stark under kvartalet medan utvecklingen på den amerikanska marknaden varit svagare.

Bruttovinstmarginalen var 67,9 % (75,1). Bruttomarginalen har påverkats negativt av valutaförändringar då försäljningen nästan uteslutande sker i utländsk valuta medan däremot all produktion sker i Sverige. Jämfört med motsvarande kvartal föregående år har den geografiska mixen samt förändrad mix i kundstruktur påverkat bruttomarginalen negativt.

Den goda lönsamheten för affärsområdet fortsätter och rörelseresultatet för fjärde kvartalet uppgick till 8,0 MSEK (6,1) med en rörelsemarginal på 29,4 procent (23,7). För helåret uppgick rörelseresultatet till 26,2 MSEK (11,0) med en rörelsemarginal på 26,5 procent (12,3).

Biotages ambition är att etablera sig som en ledande aktör inom molekylär diagnostik. Bolaget befäster sin positionering i marknaden genom att utveckla nya instrument och tester. Lansering av ett nytt instrument planeras äga rum under första kvartalet 2008, vilket bedöms komma att kraftfullt expandera den installerade basen av instrument. Parallellt med detta framtas nya tester inom molekylär diagnostik för att ytterligare ta del i denna starkt växande marknad. För att ytterligare stärka och komplettera Biotage produkterbjudande utvärderas också externa samarbeten avseende utveckling av nya tester.

Personal

Koncernen hade 336 anställda per 31 december 2007 jämfört med 332 vid årets ingång.

Moderbolaget

Koncernens moderbolag Biotage AB har helägda dotterbolag i Sverige, USA, Storbritannien, Schweiz, Tyskland, Frankrike, Italien och Japan. Moderbolaget svarar för koncernledning, strategisk affärsutveckling samt administrativa funktioner på koncernnivå och mot dotterföretag.

Moderbolagets nettoomsättning uppgick till 2,0 MSEK för fjärde kvartalet 2007 (2,2). För helåret 2007 uppgick nettoomsättningen till 8,4 MSEK (8,7).

Resultat efter finansiella poster redovisas till 2,6 MSEK för fjärde kvartalet 2007 (-2,8). För helåret 2007 uppgick resultatet efter finansiella poster till 13,6 MSEK (-4,6).

Under 2007 har aktivering av uppskjutna skattefordringar skett med 39,4 MSEK.

Moderbolagets investeringar i immateriella anläggningstillgångar uppgick under fjärde kvartalet 2007 till 0,5 MSEK (0,1). För helåret 2007 uppgick investeringarna i immateriella anläggningstillgångar till 3,0 MSEK (6,9).

Moderbolagets likvida medel uppgick per 31 december 2007 till 0,9 MSEK och till 8,6 MSEK per 31 december 2006.

Ordinarie årsstämma och utdelning.

Ordinarie årsstämma kommer att hållas på bolagets kontor i Uppsala den 29 april 2008. Kallelse till årsstämman kommer att finnas på bolagets hemsida. Årsredovisningen för Biotage kommer att skickas ut till aktieägarna i vecka 14.

Biotages styrelse kommer att föreslå årsstämman att ingen utdelning lämnas för verksamhetsåret 2007.

Risker och osäkerheter

Riskerna i koncernens verksamhet kan generellt delas in i operationella risker relaterade till affärsverksamheten och risker relaterade till finansverksamheten.

Ingen avgörande förändring av väsentliga risker eller osäkerhetsfaktorer har skett under perioden. En detaljerad redovisning av Biotages risker, osäkerhetsfaktorer samt hantering av de samma återfinns i bolagets årsredovisning för 2006.

Rapporttillfällen under 2008:

Rapport över första kvartalet 2008 publiceras i anslutning till årsstämman den 29 april 2008.

Rapport över andra kvartalet 2008 publiceras den 15 augusti 2008

Rapport över tredje kvartalet 2008 publiceras den 31 oktober 2008

Försäkran

Styrelsen och verkställande direktören försäkrar att bokslutskommunikén ger en rättvisande översikt av moderbolagets och koncernens verksamhet, ekonomiska ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som moderbolaget och de företag som ingår i koncernen står inför.

Denna rapport har översiktligt granskats av företagets revisor.

Uppsala den 7 februari 2008

Styrelsen

För vidare information:

Torben Jørgensen, VD och koncernchef, tel: 0707-49 05 84,

Mats-Olof Wallin, Ekonomi- och finansdirektör, tel: 0705-93 52 73

Om Biotage

Biotage AB är ett globalt bolag verksamt inom biovetenskaplig forskning med starka teknologier, bred verksamhet och en långsiktig syn på marknaden. Företaget erbjuder lösningar, kunskap och erfarenhet inom genetisk analys och läkemedelskemi. Under 2005 förvärvades bl a verksamhet och produkter från bolaget Argonaut, vilket ytterligare förstärker produktsortimentet inom läkemedelskemi. Kunderna består bland annat av de 30 största läkemedelsbolagen och de 20 största bioteknikbolagen i världen samt av ledande akademiska institutioner. Huvudkontoret ligger i Uppsala och företaget har dotterbolag i USA, Japan, England, Tyskland och flera andra europeiska länder. Biotage har 336 anställda och omsatte 496 MSEK under 2007. Biotage är noterat på Stockholmsbörsen. Hemsida: www.biotage.com

Redovisningsprinciper

Denna delårsrapport har upprättats i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering och RR 31 Delårsrapportering för koncerner. Uppgifter i denna rapport rörande moderbolaget följer bestämmelserna i Årsredovisningslagen.

De redovisningsprinciper som tillämpats överensstämmer med de redovisningsprinciper som användes vid upprättandet av den senaste årsredovisningen för koncernen och som redogörs för på sidan 33-39 i årsredovisningen för 2006.

Från och med den 1 januari 2007 tillämpar Biotage även IFRS 7 Finansiella Instrument: Upplýsningar samt tillägg till i IAS 1 Utformning av finansiella rapporter. Detta innebär utökade upplýsningskrav avseende finansiella instrument samt upplýsningar om förvaltning av kapital. Därutöver har även fyra tolkningsuttalanden från IFRIC trätt i kraft vilka tillämpas från den 1 januari 2007; IFRIC 7, 8, 9 och 10. De nya standarderna och tolkningarna har inte haft någon effekt på Biotages redovisade resultat och ställning.

Läsare som önskar ta del av presenterade redovisningsprinciper i årsredovisningen för 2006 kan hämta denna från Biotage AB: s hemsida www.biotage.se eller rekvirera från bolaget under adress Biotage AB, Kungsgatan 76, 753 18 Uppsala eller info@biotage.com.

Revisors rapport över översiktlig granskning av delårsrapport

Till styrelsen i Biotage AB (publ)

Org nr 556539-3138

Inledning

Vi har utfört en översiktlig granskning av Biotage AB's bokslutskommuniké (delårsrapport) för perioden 1 januari 2007 - 31 december 2007. Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för att upprätta och presentera denna bokslutskommuniké i enlighet med IAS 34 och årsredovisningslagen. Vårt ansvar är att uttala en slutsats om denna bokslutskommuniké grundad på vår översiktliga granskning.

Den översiktliga granskningens inriktning och omfattning

Vi har utfört vår översiktliga granskning i enlighet med Standard för översiktlig granskning SÖG 2410 Översiktlig granskning av finansiell delårsinformation utförd av företagets valda revisor. En översiktlig granskning består av att göra förfrågningar, i första hand till personer som är ansvariga för finansiella frågor och redovisningsfrågor, att utföra analytisk granskning och att vidta andra översiktliga granskningsåtgärder. En översiktlig granskning har en annan inriktning och en betydligt mindre omfattning jämfört med den inriktning och omfattning som en revision enligt Revisionsstandard i Sverige RS och god revisionssed i övrigt har. De granskningsåtgärder som vidtas vid en översiktlig granskning gör det inte möjligt för oss att skaffa oss en sådan säkerhet att vi blir medvetna om alla viktiga omständigheter som skulle kunna ha blivit identifierade om en revision utförts. Den uttalade slutsatsen grundad på en översiktlig granskning har därför inte den säkerhet som en uttalad slutsats grundad på en revision har.

Slutsats

Grundat på vår översiktliga granskning har det inte kommit fram några omständigheter som ger oss anledning att anse att den bifogade bokslutskommunikén, inte i allt väsentligt, är upprättad för koncernens del i enlighet med IAS 34 och årsredovisningslagen samt för moderbolagets del i enlighet med årsredovisningslagen.

Stockholm den 7 februari 2008

Deloitte AB

Lars-Gunnar Nilsson
Auktoriserad revisor

KONCERNENS RESULTATRÄKNINGAR

	2007-10-01	2006-10-01	2007-01-01	2006-01-01
Belopp i KSEK	2007-12-31	2006-12-31	2007-12-31	2006-12-31
Nettoomsättning	134 539	136 607	496 402	519 497
Kostnad sålda varor	-54 404	-51 726	-190 875	-199 782
Bruttovinst	80 135	84 881	305 527	319 715
Försäljningskostnader	-43 187	-43 014	-169 711	-183 467
Administrationskostnader	-13 426	-15 519	-50 150	-65 571
Forsknings- och utvecklingskostnader	-9 141	-16 180	-41 400	-58 755
Övriga rörelseintäkter	1 020	-1 972	2 439	1 715
Övriga rörelsekostnader	-83	1 171	-3 783	-7 175
<i>Rörelsens kostnader</i>	<i>-64 816</i>	<i>-75 513</i>	<i>-262 604</i>	<i>-313 253</i>
Rörelseresultat	15 319	9 368	42 923	6 463
Finansiella intäkter	751	5 210	8 396	13 070
Finansiella kostnader	-612	-5 066	-5 484	-13 479
Resultat före skatt	15 458	9 512	45 835	6 054
Inkomstskatt	27 415	1 504	53 537	-3 238
Rapportperiodens resultat	42 873	11 015	99 373	2 816
Hänförligt till:				
- moderföretagets aktieägare:	42 873	11 015	99 373	2 816
Genomsnittligt antal utestående aktier	88 486 320	88 486 320	88 486 320	88 486 320
Genomsnittligt antal utestående aktier efter utspädning	88 738 015	88 965 131	89 015 260	88 883 110
Utestående stamaktier på balansdagen	88 486 320	88 486 320	88 486 320	88 486 320
Resultat per aktie	0,48 kr	0,12 kr	1,12 kr	0,03 kr
Resultat per aktie efter utspädning	0,48 kr	0,12 kr	1,12 kr	0,03 kr

Kvartalsöversikt för 2006 och 2007	2007	2007	2007	2007	2006	2006	2006	2006
Belopp i KSEK	kv 4	kv 3	kv 2	kv 1	kv 4	kv 3	kv 2	kv 1
Nettoomsättning	134 539	111 853	131 138	118 872	136 607	133 935	128 344	120 611
Kostnad för sålda varor	-54 404	-40 335	-51 149	-44 987	-51 726	-48 878	-51 712	-47 466
Bruttovinst	80 135	71 519	79 989	73 884	84 881	85 057	76 633	73 144
Bruttomarginal	59,6%	63,9%	61,0%	62,2%	62,1%	63,5%	59,7%	60,6%
Rörelsekostnader	-64 816	-62 222	-68 913	-66 653	-75 513	-73 623	-78 792	-85 325
Rörelseresultat	15 319	9 297	11 076	7 232	9 368	11 434	-2 159	-12 180
Finansnetto	139	2 109	-737	1 400	144	-1 734	7 655	-6 474
Resultat före skatt	15 458	11 406	10 339	8 631	9 512	9 701	5 496	-18 655
Skatt	27 415	-217	27 736	-1 396	1 504	-1 069	-1 516	-2 156
Rapportperiodens resultat	42 873	11 189	38 075	7 236	11 015	8 631	3 980	-20 811

BALANSRÄKNINGAR FÖR KONCERNEN

Belopp i KSEK	2007-12-31	2006-12-31
Tillgångar		
Anläggningstillgångar		
Materiella anläggningstillgångar	84 987	95 333
Goodwill	460 593	471 839
Övriga immateriella anläggningstillgångar	98 460	71 695
Finansiella anläggningstillgångar (Not 1)	100 353	48 273
Summa anläggningstillgångar	744 393	687 141
Omsättningstillgångar		
Varulager	97 144	85 627
Kundfordringar och andra fordringar	116 044	94 361
Likvida medel	31 017	50 136
Summa omsättningstillgångar	244 206	230 124
Summa tillgångar	988 599	917 265
Eget kapital och skulder		
Kapital och reserver som kan hänföras till moderföretagets aktieägare		
Aktiekapital	88 486	88 486
Övrigt tillskjutet kapital	1 513 992	1 512 383
Akkumulerad omräkningsdifferens	-72 117	-55 386
Balanserat resultat	-734 096	-833 009
Summa eget kapital	796 265	712 474
Långfristiga skulder		
Upplåning	37 152	46 809
Avsättningar av långfristig natur	3 423	3 877
Summa långfristiga skulder	40 575	50 686
Kortfristiga skulder		
Leverantörsskulder och andra skulder	111 235	108 789
Skatteskulder	1 159	3 214
Upplåning	34 741	34 884
Avsättningar av kortfristig natur	4 622	7 218
Summa kortfristiga skulder	151 758	154 105
Summa eget kapital och skulder	988 599	917 265

KASSAFLÖDESANALYS FÖR KONCERNEN

	2007-10-01	2006-10-01	2007-01-01	2006-01-01
Belopp i KSEK	2007-12-31	2006-12-31	2007-12-31	2006-12-31
Den löpande verksamheten				
Resultat efter finansiella poster	15 459	9 512	45 835	6 054
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet	5 065	9 651	30 810	45 432
	20 524	19 163	76 645	51 486
Betald skatt	1 008	1 504	-519	-3 238
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	21 531	20 667	76 126	48 248
Kassaflöde från förändring av rörelsekapital:				
Ökning (-)/minskning av varulager (+)	392	3 588	-15 273	-3 946
Ökning (-)/minskning av kundfordringar (+)	-16 079	6 052	-18 633	5 559
Ökning (-)/minskning av övriga kortfristiga fordringar (+)	-3 072	-224	-3 979	-2 580
Ökning(+)/minskning av övriga skulder (-)	9 780	-2 079	-4 523	-7 373
Kassaflöde från den löpande verksamheten	12 552	28 003	33 718	39 908
Investeringsverksamheten				
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	-12 838	-9 878	-44 143	-32 431
Försäljning av immateriella anläggningstillgångar	-	-	16	-
Förvärv av materiella anläggningstillgångar	-2 866	-3 498	-8 198	-10 661
Förvärv av finansiella anläggningstillgångar	-107	-113	-102	-169
Försäljning av finansiella anläggningstillgångar	-	-	-	163
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-15 811	-13 489	-52 426	-43 099
Finansieringsverksamheten				
Återbetald moms på nyemissionskostnader	-	4 633	-	4 633
Uptagna lån	3 009	-	6 164	-
Amorteringar på låneskulder	-1 439	-609	-6 455	-2 986
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	1 570	4 024	-291	1 647
Rapportperiodens kassaflöde	-1 689	18 538	-18 999	-1 543
Likvida medel vid rapportperiodens början	32 681	32 285	50 136	52 795
Kursdifferenser i likvida medel	26	-687	-124	-1 115
Likvida medel vid rapportperiodens slut	31 017	50 136	31 013	50 136

Tilläggsupplysningar:

Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet:

Avskrivningar och nedskrivningar	6 438	9 298	31 563	40 670
Övriga poster	-1 373	354	-754	4 762
Summa	5 065	9 651	30 810	45 432

FÖRÄNDRINGAR I EGET KAPITAL FÖR KONCERNEN

Belopp i KSEK	Aktie- kapital	Övrigt tillskjutet kapital	Ackumulerade omräknings- differenser	Säkrings- reserv	Balanserat resultat	Summa eget kapital
Ingående balans 1 januari 2006	88 486	1 506 656	-21 065		-835 826	738 252
Förändringar under 2006:						
Emissionskostnader (*)		4 633				4 633
Valutakursdifferenser			-34 321			-34 321
Årets resultat 2006					2 816	2 816
Aktierelaterade ersättningar		1 094				1 094
Summa förändringar under 2006		5 727	-34 321		2 816	-25 778
Utgående balans 31 december 2006	<u>88 486</u>	<u>1 512 383</u>	<u>-55 386</u>	<u>-</u>	<u>-833 009</u>	<u>712 474</u>
(*) Beloppet avser återbetald mervärdesskatt på emissionskostnader						
Förändringar under 2007:						
Valutakursdifferenser			-16 731			-16 731
Avsättning till säkringsreserv				-460		-460
Resultat januari - december 2007					99 373	99 373
Aktierelaterade ersättningar		1 609				1 609
Summa förändringar under 2007		1 609	-16 731	-460	99 373	83 791
Utgående balans 31 december 2007	<u>88 486</u>	<u>1 513 992</u>	<u>-72 117</u>	<u>-460</u>	<u>-733 636</u>	<u>796 265</u>

RESULTATRÄKNINGAR FÖR MODERBOLAGET

	2007-10-01	2006-10-01	2007-01-01	2006-01-01
Belopp i KSEK	2007-12-31	2006-12-31	2007-12-31	2006-12-31
Nettoomsättning	2 039	2 200	8 357	8 669
Kostnad sålda varor	-8		-13	-
Bruttovinst	2031	2 200	8 345	8 669
Försäljningskostnader	-42	-25	-506	164
Administrationskostnader	-3 349	-9 392	-15 350	-29 911
Forsknings- och utvecklingskostnader	-683	-2 630	-2 936	-4 643
Övriga rörelseintäkter	1 268	3 715	8 118	9 767
Övriga rörelsekostnader	-641	796	-3 892	-4 151
<i>Rörelsens kostnader</i>	<i>-3 447</i>	<i>-7 536</i>	<i>-14 565</i>	<i>-28 775</i>
Rörelseresultat	-1416	-5 336	-6 220	-20 105
Resultat från finansiella investeringar:				
Ränteintäkter från fordringar på koncernföretag	3 912	3 436	16 453	14 588
Räntekostnader från skulder till koncernföretag	-554	-376	-1 793	-1 681
Resultat från övriga värdepapper och fordringar som är långfristiga finansiella tillgångar	0	1 894	5 371	6 318
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter	116	873	117	946
Räntekostnader och liknande resultatposter	-1	-40	-5	-54
Kursdifferenser på koncerninterna fordringar	571	-3 288	-348	-4 573
<i>Finansnetto</i>	<i>4044</i>	<i>2 500</i>	<i>19 794</i>	<i>15 545</i>
Resultat efter finansiella poster	2 628	-2 837	13 574	-4 560
Inkomstskatt	21 377	-	49 026	-
Rapportperiodens resultat	24 005	-2 837	62 600	-4 560

BALANSRÄKNINGAR FÖR MODERBOLAGET

Belopp i KSEK	2007-12-31	2006-12-31
Tillgångar		
Anläggningstillgångar		
Immateriella anläggningstillgångar		
Patent- och licensrättigheter	13 309	12 480
	<u>13 309</u>	<u>12 480</u>
Finansiella anläggningstillgångar		
Andelar i koncernföretag	717 727	717 396
Fordringar hos koncernföretag	109 869	121 236
Uppskjuten skattefordran	39 361	-
Andra långfristiga värdepappersinnehav	45 783	45 783
	<u>912 740</u>	<u>884 415</u>
Summa anläggningstillgångar	926 049	896 896
Omsättningstillgångar		
Kortfristiga fordringar		
Fordringar hos koncernföretag	76 382	41 373
Övriga fordringar	632	1 540
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter	1 514	1 230
	<u>78 528</u>	<u>44 144</u>
Kassa och bank	862	8 578
Summa omsättningstillgångar	79 390	52 722
Summa tillgångar	1 005 439	949 617
Eget kapital, avsättningar och skulder		
Eget kapital		
Bundet eget kapital		
Aktiekapital	88 486	88 486
Reservfond	1 509 816	1 509 816
	<u>1 598 303</u>	<u>1 598 303</u>
Fritt eget kapital		
Fond för verkligt värde	-38 554	-27 115
Balanserad förlust	-691 682	-711 975
Rapportperiodens resultat	62 600	-4 560
	<u>-667 635</u>	<u>-743 650</u>
Summa eget kapital	930 667	854 653
Avsättningar	-	0
Långfristiga skulder		
Övriga långfristiga skulder	-	4 988
	<u>0</u>	<u>4 988</u>
Kortfristiga skulder		
Leverantörsskulder	1 488	2 022
Skulder till koncernföretag	60 140	73 662
Övriga kortfristiga skulder	5 369	1 052
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	7 775	13 240
	<u>74 772</u>	<u>89 976</u>
Summa eget kapital, avsättningar och skulder	1 005 439	949 617

KASSAFLÖDESANALYS FÖR MODERBOLAGET

	2007-10-01	2006-10-01	2007-01-01	2006-01-01
Belopp i KSEK	2007-12-31	2006-12-31	2007-12-31	2006-12-31
Den löpande verksamheten				
Resultat efter finansiella poster	2 628	-2 837	13 574	-4 561
Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet	496	2 015	2 424	3 662
	<u>3 125</u>	<u>-822</u>	<u>15 999</u>	<u>-898</u>
Betald skatt	-	-	-	-
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital	3 125	-822	15 999	-898
Kassaflöde från förändring av rörelsekapital:				
Ökning (-)/minskning av kundfordringar (+)	-	11 464	-	334
Ökning (-)/minskning av övriga kortfristiga fordringar (+)	1 858	21 965	-10 940	22 152
Ökning (+)/minskning av övriga skulder (-)	<u>-6 485</u>	<u>2 834</u>	<u>-9 351</u>	<u>24 330</u>
Kassaflöde från den löpande verksamheten	-1 502	35 442	-4 293	45 918
Investeringsverksamheten				
Förvärv av immateriella anläggningstillgångar	-533	-111	-3 037	-6 891
Försäljning av immateriella anläggningstillgångar	16	-	16	-
Förvärv av dotterbolag	-	0	-331	-14 536
Ökning (-)/minskning av övriga långfristiga fordringar (+)	<u>-72</u>	<u>-38 037</u>	<u>-72</u>	<u>-36 719</u>
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-588	-38 147	-3 423	-58 147
Finansieringsverksamheten				
Återbetald moms på emissionskostnader	-	4 633	-	4 633
Amortering av låneskulder	<u>-</u>	<u>-134</u>	<u>-</u>	<u>-209</u>
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	0	4 499	0	4 424
Rapportperiodens kassaflöde	-2 090	1 793	-7 716	-7 805
Likvida medel vid Rapportperiodens början	2 952	6 785	8 578	16 383
Likvida medel vid rapportperiodens slut	<u>862</u>	<u>8 578</u>	<u>862</u>	<u>8 578</u>

Tilläggsupplysningar:

Justeringar för poster som inte ingår i kassaflödet:

Avskrivningar och nedskrivningar	556	2 015	2 192	3 662
Övriga poster	-59	-	233	0
Summa	<u>496</u>	<u>2 015</u>	<u>2 424</u>	<u>3 662</u>

FÖRÄNDRINGAR I EGET KAPITAL FÖR MODERBOLAGET

Moderbolaget Belopp i KSEK	Aktiekapital	Reservfond	Fond för verkligt värde	Balanserad förlust	Summa eget kapital
Ingående balans 1 januari 2006	88 486	1 505 183		-711 974	881 695
Förändringar under 2006					
Emissionskostnader (*)	-	-	-	-	-
Valutakursdifferenser	-	4 633	-	-	4 633
Årets resultat 2006	-	-	-27 115	-4 560	-27 115
Summa förändringar under 2006	0	4 633	-27 115	-4 560	-27 042
Utgående balans 31 december 2006	88 486	1 509 816	-27 115	-716 534	854 653
(*) Beloppet avser återbetald mervärdeskatt på emissionskostnader					
Förändringar under 2007:					
Valutakursdifferenser	-	-	-11 439	-	-11 439
Koncernbidrag 2007				24 853	24 853
Resultat januari - december 2007	-	-		62 600	62 600
Summa förändringar under 2007	0	0	-11 439	87 454	76 015
Utgående balans 31 december 2007	88 486	1 509 816	-38 554	-629 081	930 667

Biotage AB

Bokslutskommuniké

Resultat per för primära segment 1 oktober - 31 December 2007

Belopp i ksek

	Biosystem	Discovery Chemistry	Corporate	Total
Nettoomsättning	27 121	107 418	-	134 539
Kostnad för sålda varor	-8 696	-45 708	-	-54 404
Bruttoresultat	18 426	61 710	0	80 135
Bruttomarginal	67,9%	57,4%		59,6%
Försäljningskostnader	-8 564	-34 624	-	-43 187
Administrationskostnader	-1 189	-7 816	-4 421	-13 426
Forsknings- och utvecklingskostnader	-792	-8 349	-	-9 141
Övriga rörelseintäkter	94	305	620	1 020
Övriga rörelsekostnader	0	-72	-11	-83
Summa rörelsens kostnader	-10 450	-50 554	-3 812	-64 816
Rörelseresultat	7 975	11 155	-3 812	15 319
Finansnetto	-	-	139	139
Resultat efter finansiella poster	7 975	11 155	-3 672	15 459
Skatt	-	-	27 415	27 415
Periodens resultat	7 975	11 155	23 742	42 873

Resultat per för primära segment 1 oktober - 31 December 2006

Belopp i ksek

	Biosystem	Discovery Chemistry	Corporate	Total
Nettoomsättning	25 849	110 758	-	136 607
Kostnad för sålda varor	-6 442	-45 284	-	-51 726
Bruttoresultat	19 408	65 473	0	84 881
Bruttomarginal	75,1%	59,1%		62,1%
Försäljningskostnader	-8 598	-34 416	-	-43 014
Administrationskostnader	-1 532	-6 794	-7 191	-15 519
Forsknings- och utvecklingskostnader	-3 216	-12 964	-	-16 180
Övriga rörelseintäkter	71	275	-2 318	-1 972
Övriga rörelsekostnader	-23	-346	1 539	1 171
Summa rörelsens kostnader	-13 298	-54 245	-7 971	-75 513
Rörelseresultat	6 110	11 229	-7 971	9 368
Finansnetto			144	144
Resultat efter finansiella poster	6 110	11 229	-7 827	9 512
Skatt			1 504	1 504
Periodens resultat	6 110	11 229	-6 323	11 015

Biotage AB

Bokslutskommuniké

Resultat per för primära segment 1 Januari - 31 December 2007

Belopp i ksek

	Biosystem	Discovery Chemistry	Corporate	Total
Nettoomsättning	98 834	397 568	-	496 402
Kostnad för sålda varor	-33 168	-157 707	-	-190 875
Bruttoresultat	65 666	239 861	0	305 527
Bruttomarginal	66,4%	60,3%		61,5%
Försäljningskostnader	-28 749	-140 962	-	-169 711
Administrationskostnader	-5 289	-30 624	-14 237	-50 150
Forsknings- och utvecklingskostnader	-5 517	-35 883	-	-41 400
Övriga rörelseintäkter	94	792	1 554	2 439
Övriga rörelsekostnader	0	-346	-3 437	-3 783
Summa rörelsens kostnader	-39 461	-207 023	-16 119	-262 604
Rörelseresultat	26 205	32 838	-16 119	42 923
Finansnetto	-	-	2 912	2 912
Resultat efter finansiella poster	26 205	32 838	-13 207	45 835
Skatt	-	-	53 537	53 537
Periodens resultat	26 205	32 838	40 330	99 373

Resultat per för primära segment 1 Januari - 31 December 2006

Belopp i ksek

	Biosystem	Discovery Chemistry	Corporate	Total
Nettoomsättning	89 454	430 043	-	519 497
Kostnad för sålda varor	-25 049	-174 733	-	-199 782
Bruttoresultat	64 405	255 310	0	319 715
Bruttomarginal	72,0%	59,4%		61,5%
Försäljningskostnader	-35 151	-148 316	-	-183 467
Administrationskostnader	-6 007	-30 554	-29 009	-65 571
Forsknings- och utvecklingskostnader	-12 095	-46 660	-	-58 755
Övriga rörelseintäkter	71	577	1 067	1 715
Övriga rörelsekostnader	-240	-1 193	-5 743	-7 175
Summa rörelsens kostnader	-53 422	-226 146	-33 685	-313 253
Rörelseresultat	10 983	29 164	-33 685	6 463
Finansnetto	-	-	-409	-409
Resultat efter finansiella poster	10 983	29 164	-34 093	6 054
Skatt	-	-	-3 238	-3 238
Periodens resultat	10 983	29 164	-37 331	2 816